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Комплексная контрольная работа 
по дисциплине «Страхование» 
студента(ки) группы 1Ф-18 
ГОУ СПО ЛНР «СПЭТ» 
Фамилия Имя Отчество (в 
родительном падеже) 

23.03.2021 

Вариант № 
 
1. [текст вопроса] 
[ответ на вопрос] 
[ответ на вопрос] 
[ответ на вопрос] 
[ответ на вопрос] 
[ответ на вопрос] 
 
 
2. [текст вопроса] 
[ответ на вопрос] 
[ответ на вопрос] 
[ответ на вопрос] 
[ответ на вопрос] 
[ответ на вопрос] 
[ответ на вопрос] 

3. Задача 
[условие задачи] 

Решение 
[решение задачи] 
[решение задачи] 
[решение задачи] 
[решение задачи] 
 
Ответ: 
 

[подпись] 



В начале работы обязательно указывается «Вариант №». 

Работу нужно оформить в таком формате: 

Вопрос 1 

Ответ 

Вопрос 2 

Ответ 

Задача. Условие задачи 

Решение 

Ответ 

 

Вопросы и условия задач переписывать обязательно. 

В конце работы обязательно необходимо поставить подпись. 

 

Оценка будет зависеть не от объема работы, а от полноты раскрытия вопроса 

и правильности решения задачи. 

 

Распределение вариантов: 

Фамилия Вариант 
Бекиш 1 
Бервенова 2 
Засухина 3 
Хоменко 4 
Шевчук 5 
 



Государственное образовательное учреждение  
среднего профессионального образования 

Луганской Народной Республики  
«Стахановский промышленно-экономический техникум» 

 
 

КОМПЛЕКСНАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 
 
Направление подготовки 38.00.00 «Экономика и управление» 
Специальность 38.02.06 «Финансы» 
Дисциплина ОПД.ПОУ.05 «Страхование» 
 

ВАРИАНТ № 1 
 

Председатель цикловой комиссии  Т.Л. Головко 

1. Назовите и охарактеризуйте субъектов страховых отношений. 
 
2. Охарактеризуйте назначение и структуру страхового договора. 
 
3. Задача. 
Рассчитайте сумму единого взноса на общеобязательное государственное 
социальное страхование на величину фонда оплаты труда на предприятии в 
размере 3542 тыс.руб. 
Распределите сумму между: 
Ø Пенсионным Фондом; 
Ø фондом социального страхования по временной нетрудоспособности и в 
связи с материнством; 

Ø фондом социального страхования на случай безработицы; 
Ø фондом социального страхования от несчастных случаев и 
профессиональных заболеваний. 

 
  



Государственное образовательное учреждение  
среднего профессионального образования 

Луганской Народной Республики  
«Стахановский промышленно-экономический техникум» 

 
 

КОМПЛЕКСНАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 
 
Направление подготовки 38.00.00 «Экономика и управление» 
Специальность 38.02.06 «Финансы» 
Дисциплина ОПД.ПОУ.05 «Страхование» 
 

ВАРИАНТ № 2 
 

Председатель цикловой комиссии  Т.Л. Головко 

1. Охарактеризуйте сущность страхования. 
 
2. Назовите обязанности страхователя и страховщика. 
 
3. Задача. 
Стоимость автомобиля - 500 тыс.руб. Он застрахован на сумму 400 тыс.руб. 
сроком на 1год. Ставка страхового тарифа – 3% от страховой суммы. По 
договору предусмотрена условная франшиза в размере 8% от застрахованной 
суммы. Скидка по тарифу вследствие применения франшизы – 4%. 
В результате ДТП суммарные затраты на ремонт составили: 80000 руб. 
Определите величину страховой премии, фактическую величину убытка и 
размер страхового возмещения по системе пропорциональной ответственности. 
 
  



Государственное образовательное учреждение  
среднего профессионального образования 

Луганской Народной Республики  
«Стахановский промышленно-экономический техникум» 

 
 

КОМПЛЕКСНАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 
 
Направление подготовки 38.00.00 «Экономика и управление» 
Специальность 38.02.06 «Финансы» 
Дисциплина ОПД.ПОУ.05 «Страхование» 
 

ВАРИАНТ № 3 
 

Председатель цикловой комиссии  Т.Л. Головко 

1. Назовите и охарактеризуйте функции страхования. 
 
2. Назовите случаи, в которых может быть принят отказ страховщика в выплате 
страхового возмещения. 
 
3. Задача. 
Фирма застраховала имущество на 3 года на сумму 15 млн. руб. (фактическая 
стоимость имущества – 20 млн. руб.). Ежегодная ставка страхового тарифа – 
2,8%. Безусловная франшиза – 25 тыс. руб. Фактический ущерб составил 2500 
тыс. руб. Рассчитайте: 
Ø размер страхового платежа; 
Ø страховое возмещение по системе пропорциональной ответственности. 

 
  



Государственное образовательное учреждение  
среднего профессионального образования 

Луганской Народной Республики  
«Стахановский промышленно-экономический техникум» 

 
 

КОМПЛЕКСНАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 
 
Направление подготовки 38.00.00 «Экономика и управление» 
Специальность 38.02.06 «Финансы» 
Дисциплина ОПД.ПОУ.05 «Страхование» 
 

ВАРИАНТ № 4 
 

Председатель цикловой комиссии  Т.Л. Головко 

1. Назовите и охарактеризуйте основные виды страхования. 
 
2. Охарактеризуйте общие положения и основные задачи функционирования 
Пенсионного Фонда. 
 
3. Задача. 
Автовладелец застраховал свой автомобиль стоимостью 900 тыс. руб. на сумму 
600 тыс. руб. сроком на 1год. Ставка страхового тарифа составляет 3% от 
страховой суммы. В договоре присутствует пункт по франшизе в размере 12% 
от величины убытка. В соответствии с наличием франшизы, в договоре 
предусмотрена скидка к тарифу в размере - 4%. 
Автомобиль с места аварии был доставлен на СТО, при этом расходы владельца 
составили 3000 руб. Стоимость материалов по ремонту автомобиля – 90 
тыс.руб. Оплата ремонтных работ – 20 тыс.руб. Стоимость поврежденного 
двигателя, подлежащего замене – 300 тыс.руб. 
Определите величину страховой премии, фактическую величину убытка и 
размер страхового возмещения по системе пропорциональной ответственности. 
  



Государственное образовательное учреждение  
среднего профессионального образования 

Луганской Народной Республики  
«Стахановский промышленно-экономический техникум» 

 
 

КОМПЛЕКСНАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 
 
Направление подготовки 38.00.00 «Экономика и управление» 
Специальность 38.02.06 «Финансы» 
Дисциплина ОПД.ПОУ.05 «Страхование» 
 

ВАРИАНТ № 5 
 

Председатель цикловой комиссии  Т.Л. Головко 

1. Дайте характеристику принципам обязательного и добровольного 
страхования. 
 
2. Назовите функции Пенсионного Фонда. 
 
3. Задача. 
Рассчитайте сумму единого взноса на общеобязательное государственное 
социальное страхование на величину фонда оплаты труда на предприятии в 
размере 2853 тыс.руб. 
Распределите сумму между: 
Ø Пенсионным Фондом; 
Ø фондом социального страхования по временной нетрудоспособности и в 
связи с материнством; 

Ø фондом социального страхования на случай безработицы; 
Ø фондом социального страхования от несчастных случаев и 
профессиональных заболеваний. 
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